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உள்நாட்டு இறைவாித் திறைக்களம்  

வாிசெலுத்துநர்களுக்கான அைிவித்தல்  
 

 
 

2024 ஆம் ஆண்டின் 16 ஆம் இலக்க பெறுமதி சேர் வரி (திருத்தச்) (பெ.சே.வ. - VAT) ேட்டமானது, 2024.03.20 

ஆம் திகதியன்று ோன்றுப்ெடுத்தப்ெட்டுள்ளதுடன் 2002 ஆம் ஆண்டின் 14 ஆம் இலக்க பெறுமதி சேர் வரிச் 

(திருத்தச்) ேட்டத்தில் சமற்பகாள்ளப்ெட்ட முக்கியமான மாற்றங்கள் கீழ் வருமாறு.  

 

1. நியம பெ.சே.வ. வீதத்தில் திருத்தம் 

 

2023, திேம்ெர் 19 ஆம் திகதிய 2363/22 ஆம் இலக்க அதிவிசேட வர்த்தமான அறிவித்தலில் 

பிரசுரிக்கப்ெட்டவாறு, இறக்குமதி மற்றும்/அல்லது வரியிடற்ொலதான ெண்டங்களின் 

விநிசயாகம் அல்லது வரியிடற்ொலதான சேவவகளின் வழங்குவக மீதான பெ.சே.வ. 

வீதமானது 2024, ேனவரி 01 முதல் பேயல்வலுப்பெறும் வவகயில், ெதிவனந்து 

ேதவீதத்திலிருந்து (15%) ெதிபனட்டு ேதவீதமாக (18%) திருத்தப்ெட்டுள்ளது.  

 

சமலும், நிதிச் சேவவ வழங்கல்களுக்கு ஏற்புவடய பெ.சே.வ வீதமானது ெதிபனட்டு 

ேதவீதமாக (18%) மாற்றபமதுவுமின்றி காணப்ெடுகின்றது.  

 

2. எல்லையிலை ெதிவுபேய்தல் 

 

வரியிடற்ொலதான விநிசயாகத்தின் வரியிடற்ொலதான ஒரு மாதம்/காலாண்டிற்கு ரூொ 15 

மில்லியவன அல்லது ஆண்படான்றுக்கு 60 மில்லியவன விஞ்சும் வரியிடற்ொலதான 

விநிசயாகத்வதக் பகாண்டுள்சளார், 2024, ேனவரி 01 முதல் பெறுமதி சேர் வரிக்கு ெதிவுபேய்ய 

ஏற்புவடயவர் ஆவர் என்ெதுடன் ஏலசவ ெதிவுபேய்யாசதார் அதற்கவமவாக (திருத்தச்) 

ேட்டம் பேயற்ொட்டிற்கு வரும் திகதியிலிருந்து (2024, மார்ச் 20) ெதிவு பேய்ய 

சதவவெடுத்தப்ெடுகின்றனர்.  

 

உள்நாட்டு இறைவாி ஆறையாளர் நாயகம்  

 

 
வாிகள் – வளமான எதிர்காலத்திற்கு 

2002 ஆம் ஆண்டின் 14 ஆம் இலக்க செறுமதி செர் வாிச் ெட்டத்தில் 

திருத்தங்கள் 


